1% 158 18
[(&3t] —#=st
& BRE 1H:B2% 18 #R%

=% 6 | EBILEBEX

HLUFR BEEHBR

(P54 - REHE] ()

o e (M IENER)
TR PR
— AR [E X 4 B Hée 5 & Z Ot

8,878,000 8,776,009 8,776,009 0 0 0 0
REZEDOEHFIANER] (M)
11 | EHE 2,047,368 | 12 | &&%E 1,853,035
13 | ZFER 4,438,206 | 14 | EAEIROE R 437,400
[EETEOBE]

TSR0 ZAE4RZIT L, BEPHASE 2@ U T, A, AR L9,
FEONE | - EVIRIZBIT DRSO EZ . CATV296 % U CEEiiE L £7,
c KRS OEFER A THESR— L= I2Bi L1,

FEORW | BEOFEHRNZ A fIRICEMT 2 Z L2 S LET,

FEOMR | BT LEREE LT, HTROTBISET 20 LR EE Y £,

[(EZ£DOME]
RIS OIEIT, CATV296 (2 L D EREIHGE, A—A_X—T %l U T, KRR EOmESOIEEIRI
FHRICEMLE L,

CEBER - BRER]

TRt gk 26 4R Rk 25 4R Rk 24 4R
FEEIT L0 OFER 3 3 N
o B 241,800 7 243,700 244,000

FEATERER (4 4 [B1361T)
et R AT AT

%ﬁ*ﬁf i’ i N 21,373 1 18,705 4 17,241 14
X DAL HEE K

_15_




1% 158 18
[(&3t] —#=st

& BRE 1H:B2% 18 #R%

E =S 8 B UA—3y hRRESE
HEFRE BREBR
(%% - REZE] (A)
(M IENER)
THEEH R .
—FR AR [E X 4 B Hée 5 & Z ORI
875,000 874,800 874,800 0 0 0 0
[REZEOHAAER] (M)
13 | ZEek 712,800 | 15 | LHEFAE 162,000
(EMETEOBE]
. . i (EPIE KR OBERFES) O (7 4 7k - gkilipfk) 214 % —x > hZ2IEHL
FEONE
ik 5,
PO AW | e OBk K TRICHMT 5 2 L & A E T 5,
FEODE | BRIEIHCETLERA®L T, TROTBUZHT 280 & BEENEE 2,
(BXDOHE]

R DA Z—F bk (T 7k - Sk higk) o3

CEENER - BRER]

a4 ik 26 4R Yk 25 R SRR 24 AR
T A Tk H 2% 25 H 24 H —
A =3y MRS (T A7) 4,119 3,944 {4 —
A F =2 SRR S (ki) 1,763 {4 1,935 {1 —

_16_




